

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Гаспар

**Возраст:** 54

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.03.2006 18:11:31

**формирования заключения врача:** 28.03.2006 22:43:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/16250/answer/16251>



## **Заключение врача**

Уважаемый Гаспар! 9 дней - слишком маленький срок для оценки результатов, это ранний послеоперационный период. Для того, чтобы вены «спались», необходимо время, обычно это 2-3 месяца, как минимум. Если после этого срока будут жалобы, обратитесь к урологу по месту жительства. Удачи!